
第４８回経営協議会議事要旨 

 

日 時   ：平成２５年２月２８日（木）１３時３０分～１５時１５分 

場 所   ：事務局１号館４階 特別大会議室 

出席者   ：丸本，西田，吉井，村田，纐纈，三池，山内，内藤，服部，岡，鎌田，下村，白神，福田， 

出席者：益田，松野，御手洗，山下，山本                       １９名 

欠席者   ：浅原，田村                                  ２名 

オブザーバー   ：なし                                       ０名 

 

議 題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

       学長から，第４６回経営協議会議事要旨及び第４７回経営協議会議事要旨の確認があり，原案

のとおり承認された。 

 

 Ⅱ 山口大学の主な動きについて 

    総務部長から，平成２４年１１月下旬以降の本学の主な動きについて，資料に基づき報告があ

った。 

 

 Ⅲ 審議事項 

  １ 中期計画の変更について 

 西田理事から，中期計画の変更について，審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，原

案のとおり承認された。 

 

  ２ 職員給与の臨時特例に関する規則に伴う給与減額相当額と職員給与減額とのかい離による一時

金の支給方法について 

     吉井理事から，職員給与の臨時特例に関する規則に伴う給与減額相当額と職員給与減額との

かい離による一時金の支給方法について，審議資料２－１及び審議資料２－２に基づき，給与

減額見込額が決定したことで，給与減額想定額と職員給与減額分との間にかい離が生じたため，

かい離額の調整を行い，３月の給与支給日に一時金として支給する旨説明があり，審議の結果，

原案のとおり承認された。 

     また，学長から，経営協議会の学外委員手当も減額されているところであるが，経営協議会

委員については，一時金の支給は行わない旨説明があり，了承された。 

 

  ３ 役職手当の改正について 

吉井理事から，役職手当の改正について，審議資料３に基づき，平成２５年４月１日付けで

役職者の役職手当の区分を変更する旨説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

また，教員の給与について，研究業績等が，給与に明確に反映されるような仕組みが必要で

はないかとの意見があった。 

 

  ４ 長期借入金による吉田団地学生寄宿舎（女子）整備事業について 

     村田理事から，長期借入金による吉田団地学生寄宿舎（女子）整備事業について，審議資料

４に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり実施することが承認された。 



 

  ５ 平成２４年度業務達成基準適用事業について 

     村田理事から，平成２４年度業務達成基準適用事業について，審議資料５に基づき説明があ 

    り，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

  ６ 平成２５年度予算編成方針（案）について  

     村田理事から，平成２５年度予算編成方針（案）について，審議資料６に基づき説明があり，

審議の結果，原案のとおり承認された。 

     また，委員から，予算に係る資料について，外部資金の獲得額の推移を示した資料を提示し

て欲しい旨依頼があった。 

 

  ７ 平成２６年度概算要求の基本方針（案）について 

     村田理事から，平成２６年度概算要求の基本方針（案）について，審議資料７に基づき説明 

    があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

 

 Ⅳ 報告事項 

  １ 国立大学改革強化推進事業について 

   学長から，報告資料１に基づき，国立大学改革強化推進事業として，北海道大学，帯広畜産

大学及び鹿児島大学と共同で申請していた「国立獣医系４大学群による欧米水準の獣医学教育

実施に向けた連携体制の構築」が採択された旨報告があった。 

  

  ２ 平成２５年度予算（平成２４年度補正予算含む）内示について 

     村田理事から，平成２５年度予算（平成２４年度補正予算含む）内示について，報告資料２

に基づき報告があった。 

 

  ３ 理系大学院の再編について 

西田理事から，理系大学院の再編について，報告資料３に基づき，再編に関する検討の進捗

状況の報告があり，次のような意見交換が行われた。 

また，学長から，文系の大学院についても，教員組織及び教育組織の改革に向けて検討を始

めたい旨説明があった。 

 

（意見交換の概要） 

 ① 研究院に教員が所属することで，学部及び学科における教育の責任主体が曖昧になっ

てしまうこと，又，カリキュラムが流動的になってしまうことがないよう注意が必要で

ある。 

 ② ２年間の博士前期課程と５年一貫教育プログラムでは，設置目的及び教育目標が異な

るはずであるので，それぞれの設置目的及び教育目標を明確にし，区別しておく必要が

あるのではないか。 

 

４ 平成２５年度一般入試志願状況について 

   纐纈理事から，平成２５年度一般入試志願状況について，報告資料４に基づき報告があった。 

 



【配付資料】 

 第４６回経営協議会議事要旨（案） 

第４７回経営協議会議事要旨（案） 

 山口大学の主な動き 

〈審議資料〉 

１ 国立大学法人山口大学の中期目標を達成するための計画（中期目標）の変更の認可申請について 

２－１ 職員給与の臨時特例措置に関する規則に伴う給与減額相当額と職員給与減額とのかい離に

よる一時金の支給方法について（案） 

２－２ 給与減額に対するかい離額の調整措置の考え方 

３ 役職手当の改正について 

４ 長期借入金による（吉田）学生寄宿舎（女子）整備事業について 

５ 平成２４年度業務達成基準適用事業について 

６ 平成２５年度予算編成方針（案） 

７ 平成２６年度概算要求の基本方針（案） 

〈報告資料〉 

１ 国立大学改革強化推進事業「国立獣医系４大学群による欧米水準の獣医学教育実施に向けた連携

体制の構築」 

２ 平成２５年度運営費交付金予定額について 

３ 理系大学院組織の見直しについて 

４ 山口大学一般入試入学志願者状況 

 


